
   ض 2         (استدزاوي)ثبوي فــــسض محسوض          اببن زيبظي ثبوىيت ابه خٍدون فبض      ثبويت 
 

 

 :مسبٌت 
يٌت مستمً بؼعهب ػه بؼط  ) : جصء أوي ثٌلاثت اٌمىا  (الأسئٍت ا

𝒙∀       :بيه أن  .1 ∈ ℝ         𝟐𝒙𝟑 −𝟑𝒙𝟐 +𝟏 =  𝟐𝒙 + 𝟏  𝒙− 𝟏 𝟐 
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تٌصايداث اٌمىتهيت بيه أن  .3  :مستؼملا إحدي متفبوتتي ا

 ∀𝒙 ∈  𝟎, +∞       
𝒙

𝟏+ 𝒙𝟐
 ≺ 𝑨𝒓𝒄𝒕𝒂𝒏 𝒙  ≺ 𝒙 

  : ثبويجصء 

ذاث اٌمىحىfًوؼتبس اٌداٌت  C في اٌمستىي اٌمىسىة إًٌ مؼٍم متؼبمد وممىظم  , ,O i j
 

 ℝػًٍ  ٌمؼسفت وا

 :               بمب يٍي
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   داٌت شوجيتfبيه أن .1

ٌٍمىحىً .2 ادزض اٌفسع اٌلاوهبئي  C  بجىاز   (  ثٌبوي مه اٌجصء الأوي  (يمىه استؼمبي اٌسؤاي ا

 ℝ متصٍت ػًٍ fاٌداٌت بيه أن  .3

   بيه أن .ا .4
   0
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
  ىٌتيجت مبيبويب يٌه  )  وأوي هري ا  3 و 2يمىه استؼمبي اٌسؤا

 (مه اٌجصء الأوي 

ىٌتبئج اٌمحصٍت1 في اٌؼدد f  ادزض لببٍيت اشتمبق  .ة يمىه استؼمبي اٌسؤاي  )    وأوي مبيبويب ا

ثٌبوي مه اٌجصء الأوي   (ا

 لببٍت ٌلاشتمبق ػًٍ وً مه اٌمجبٌيه fبيه أن   .ا  .5 0 ,  و 1 1 ,   وان 
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 0 غيس لببٍت ٌلاشتمبق في اٌؼدد  f  مستؼملا مبسهىت زوي بيه مسة اخسي أن اٌداٌت .              ة 

  fمؼٍلا جىابه ظغ جدوي تغيساث اٌداٌت  .6

 ػfًٍ لصىز gٌيىه  .7 0, أن  بيه  gتمببً مه اٌمجبي   0, وحى مجبي  J يىبغي 

 تحديدي 

1gحدد  .8  تٌمببً اٌؼىسي ي   g ا

ازسم  في اٌمؼٍم اٌسببك  .9 C ً1 و مىحىg  
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تنقيط  ال
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